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Înconformitate cu prevederile art.65 din Legea 162/2017 privind auditul
statutar al situațiilorfinanciare anuale si al situațiilorfinanciare anuale consolidate

si de modificare a unor acte normative, comitetul de audit trebuie sa fie un comitet
independent sau un comitet al consiliului de administrație.Acesta trebuie sa fie
alcătuit din membrii neexecutivi ai consiliului de administrație.

In conformitate cu prevederile art.34 alin (t) din OUG nr. 109 privind

guvernanta corporativă a întreprinderii publice, în cadrul SocietățiiLDP SA Vaslui
funcționeazăComitetul de audit stabilit prin Decizia Consiliului de administrație
nr. 8 din 29.07.2022 si este compus din următorii membri neexecutivi ai
Consiliului de administrație:

-Anton Aurel;

-NistorMarin;
Fără a aduce atingere responsabilității administratorului entității, Comitetul

de audit are, printre altele, următoarele atribuțiiprincipale:

-informează membrii consiliului de administrațiecu privire Ia rezultatele auditului
statutar si explica în ce mod a contribuit auditul statutar Ia integritatea raportării
financiare si care a fost rolul comitetului de audit in acest proces;

-monitorizează procesul de raportare financiară;

-monitorizează eficacitatea sistemului controlului intern de calitate si a sistemelor

de management al riscului entității;



-monitorizează auditul statutar al situațiilorfinanciare anuale si al situațiilor
financiare anuale consolidate;

-evaluează si monitorizează independent auditorul financiar;

-răspunde de procedura de selecție a auditorului financiar si recomandă AGA,
auditorul financiar care urmeazăsa fie desemnat.

Pentru îndeplinirea funcțiilorde supraveghere, control și tragere Ia

răspundere Comitetul de audit a acționat, pentru:

- adoptarea de către consiliul de administrațiede politici și sisteme de

control pentru îndeplinirea atribuțiilorsale prevăzute de legislație și de statutul

societățiiîn acest domeniu și implementarea acestor în activitatea societății;
- luarea și aplicarea de decizii pentru îmbunătățireafuncționăriisistemului

de control intern și managerial;

- supravegherea și analiza sistematică a activitățiisocietățiiîn toate
sectoarele de activitate pe bază de rapoarte și informări solicitate directorilor și
auditorului intern;

- monitorizarea și gestionarea potențialelor conflicte de interese Ia nivelul
organelor de conducere ale societății.

- urmărirea și evaluarea activității directorilor societățiiprin raportarea Ia
prevederile contractelor de mandat, respectiv, a planului de management al
acestora precum și corectitudinea calculării indicatorilor de performanță asumați.

In perioada de activitate a Consiliului de administrație, în componența
actuală, situația economică a societății s-a îmbunătățitînmod continuu,

înregistrându-se creșterisubstanțialeîn anul 2022, conducând Ia obținereaunor
rezultate financiare bune, care au asigurat surse de finanțareproprii, astfel încât
societatea să-și permită achiziționareade mașini și utilaje noi sau sa le

modernizeze pe cele vechi.

Activitatea desfășuratăde membrii Comitetului de audit

O preocupare majoră a Comitetului de audit a fost necesitatea unei mai bune
cunoașteri a Societății și a activităților sale cu scopul îndeplinirii rolului de
supraveghere, aici incluzând controlul intern, riscurile de fraudă și riscurile privind

declarațiilefinanciare.



Înopinia noastră, controlul intern reprezintă unul dintre elementele cheie ale
unui proces de raportare financiară eficace și constă înmenținereaunui mediu de

control adecvat.

Principalele activitățidesfășuratede membrii Comitetului de audit au fost:

I. Monitorizarea eficacitățiisistemelor de control intern/managerial și de
audit intern;

II. Monitorizarea relațiilorcu auditorul extern, supervizarea rapoartelor

financiare finale ale societății;
Comitetul de audit a verificat dacă sistemul de control intern asupra

raportărilor financiare funcționeazăînmod corespunzător, constatând cătotul se
desfășoarăîn conformitate cu reglementările legale în toată activitatea Societății.

Comitetul de audit a analizat eficacitatea sistemului de control
intern/managerial prin prisma rezultatelor obținuteîn procesul de implementare a
acestei activități, în ceea ce privește:

o Mediul de control,
o Performanțași managementul riscului,
o Activități de control,
o Informarea și comunicarea,
o Evaluarea și auditarea.

1.1. Independența structurii de audit public intern si obiectivitatea auditorilor

Independența este atributul funcțieide audit intern, în timp ce obiectivitatea
este apanajul auditorilor interni. Pentru păstrarea acestor atribute, trebuie respectate
anumite criterii, cum ar fi:

Pentrupăstrarea independentei structurii de auditpublic intern:
- funcțiade audit intern trebuie săraporteze direct managementului superior al
organizației;

- numirea si destituirea auditorilor interni trebuie să fie supuse procesului de
avizare, conform legii.

Pentru păstrarea obiectivitățiiauditorilor interni:
- auditorii interni nu trebuie implicați în activitățilepe care le pot audita;



- auditorii interni trebuie să-și declare independența în cadrul misiunilor de audit
intern și evaluare, efectuate.

Aceste aspecte se regăsesc în baza legală actuală, respectiv Legea nr.
672/2002, republicată cu modificările si completările ulterioare șiHG nr.
1086/2013. De asemenea, aspecte similare se regăsescîn practica internaționalăde
audit intern stipulată în Standardele Internaționalede Practică Profesională în
Auditul intern (IPPF) emise de către Institutul Auditorilor Interni (vezi Standardele
de Ia 1100 Ia 1130).

Independența structurii de audit public intern este asigurată prin poziționarea în
organigramă, care este identică cu poziționarea în realitate, respectiv
Compartimentul de audit public intern este subordonat direct Directorului General

al SocietățiiLucrări Drumuri si Poduri SA Vaslui.

Auditorul intern este independent, atât în teorie cât și în practică, în
examinarea temelor aflate în analiză.

Este asigurată independența față de entitatea auditată și fațăde oricare alte grupuri

de interese, indispensabilă efectuării activitățiide audit intern, în scopul aprecierii
disfuncțiilor constatate și formulării de recomandări adecvate soluționăriiacestora.

Prin elaborarea rapoartelor de audit, s-a urmărit comunicarea unor informații
corecte si pertinente, în concordanțăcu obiectivele societățiiSocietățiiLucrări
Drumuri si Poduri SA Vaslui, cum sunt:

- Includerea în Planul anual de audit public intern a unor misiuni de consiliere
privind misiunile privind pregătirea procesului de autoevaluare a sistemului de

control intern/managerial;

- Corelarea numărului de misiuni de audit public intern planificate cu fondul de
timp disponibil, aprobate de conducere;

- Rapoarte privind informarea managementului privind misiunile desmșurateși
recomandările ce trebuiesc implementate.

II. Monitorizarea relațiilor cu auditorul extern, supervizarea rapoartelor
financiare finale ale SocietățiiLDP SA Vaslui

Comitetul de audit a supravegheatprocesul de raportare financiară a societății.



Auditarea situațiilorfinanciare Ia 31.12.2022 urmeazăsa fie efectuată de SC ISAC
SRL Vaslui, în conformitate cu contractul de audit financiar încheiat.

„Piesele” importante ale guvernării corporative sunt Auditul intern și
Auditul extern ca instrumente manageriale ale directorilor executivi și ale
Consiliului de Administrație.De aceea, membrii Comitetului de audit au susținut
independența auditului intern al societățiiși s-au asigurat căacesta are resurse
suficiente pentru a oferi un nivel corespunzător și de calitate al informației.

O colaborare bună a avut Comitetul de audit atât cu auditorul extern al
societății(SC ISAC SRL), cât și cu auditorul intern.

In concluzie, considerăm că, toate cerințelestipulate de actele normative în
vigoare, privind atribuțiileComitetului de audit, în anul 2022, au fost îndeplinite,
iar membrii Comitetului au întreaga disponibilitate de a utiliza cele mai bune
practici pentru a realiza toate obiectivele asumate în Contractul de mandat.

Comitetul de audit,

ist r arin Anton Aurel


